A accesus

Referencia: FT-135

FICHA TECNICA
DISPOSITIVO DE EVACUACION
MODELO RES503

DISPOSITIVO DE EVACUACION mod. RES503:

INFORMACION TECNICA

El dispositivo de elevacion-descenso de evacuacion RES503
es un componente esencial del equipo de rescate.

Disefado para permitir el ascenso de una persona lesionada
desde un nivel inferior a uno superior o el descenso desde
un nivel superior a uno inferior, su alcance maximo de des-
censo es de 2 metros.

Caracteristicas técnicas:

200 kg, fuerza requerida 10 kg, 21 kN
Peso propio: 22,5 kg

Coeficiente de seguridad: 10:1

Acero

300 mm, radio de 7,2:1

EN 795/By TS 16415/B

Certificado CE.

Dispositivo evacuacion RES503 Version: 01 1/1
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EVACUATION DEVICE
MODEL RES503

EVACUATION DEVICE mod. RES503:

TECHNICAL INFORMATION

The RES503 evacuation lifting-lowering device is an essential
component of rescue equipment.

Designed to allow the ascent of an injured person from a lower level to a higher
level or the descent from a higher level to a lower level, its maximum
descent range is 2 meters.

Technical characteristics:

« 200 kg, required force 10 kg, 21 kN
* Own weight: 22.5 kg

* Safety coefficient: 10:1

* Steel

* 300 mm, 7.2:1 ratio

*« EN 795/B and TS 16415/B
» CE certified.

Reference: FT-135 RES503 evacuation device Version: 01 1/1
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Adccesus FICHE TECHNIQUE

DISPOSITIF D'EVACUATION
MODELE RES503

DISPOSITIF D'EVACUATION mod. RES503 :

INFORMATIONS TECHNIQUES

Le dispositif de levage-abaissement d'évacuation RES503 est un
élément essentiel de I'équipement de sauvetage.

Congu pour permettre la montée d'une personne blessée d'un niveau inférieur
a un niveau supérieur ou la descente d'un niveau supérieur a un niveau
inférieur, sa portée maximale de descente est de 2 métres.

Caractéristiques techniques :

» 200 kg, force requise 10 kg, 21 kN
* Poids propre : 22,5 kg

* Coefficient de sécurité : 10:1

* Acier

* 300 mm, rapport 7,2:1

*EN 795/B et TS 16415/B

* Certifié CE.

Référence : FT-135 Dispositif d'évacuation RES503 Version : 01 1/1
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OcceSUS SCHEDA TECNICA

DISPOSITIVO DI EVACUAZIONE
MODELLO RES503

DISPOSITIVO DI EVACUAZIONE mod. RES503:

INFORMAZIONI TECNICHE

Il dispositivo di sollevamento-abbassamento per I'evacuazione RES503
€ un componente essenziale delle attrezzature di soccorso.

Progettato per consentire la risalita di una persona infortunata da un livello
inferiore a uno superiore o la discesa da un livello superiore a uno inferiore,
la sua gittata massima di discesa e di 2 metri.

Caratteristiche tecniche:

» 200 kg, forza richiesta 10 kg, 21 kN
* Peso proprio: 22,5 kg

« Coefficiente di sicurezza: 10:1

* Acciaio

* 300 mm, rapporto 7,2:1

*EN 795/B e TS 16415/B
* Certificato CE.

Riferimento: FT-135 Dispositivo di evacuazione RES503 Versione: 01 1/1
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DISPOSITIVO DE EVACUAGAO
MODELO RES503

DISPOSITIVO DE EVACUACAO mod. RES503:

INFORMACOES TECNICAS

O dispositivo de elevacéo e abaixamento de evacuacdo RES503 é um
componente essencial do equipamento de resgate.

Projetado para permitir a subida de uma pessoa ferida de um nivel inferior
para um nivel superior ou a descida de um nivel superior para um nivel
inferior, seu alcance maximo de descida é de 2 metros.

Caracteristicas técnicas:

* 200 kg, forca necessaria 10 kg, 21 kN
* Peso préprio: 22,5 kg

» Coeficiente de seguranca: 10:1

* Aco

* 300 mm, proporcao de 7,2:1

«EN 795/B e TS 16415/B
» Certificado CE.

Referéncia: FT-135 Dispositivo de evacuagdo RES503 Verséo: 01 1/1
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